

当前位置：主页 > 新闻 > 国内 > 北京“最牛违建”开始拆除 媒体航拍市民围观

# 北京“最牛违建”开始拆除

## 媒体航拍市民围观



5

2013年08月16日 20:13

来源：公共频道 18点新闻

这两天，一座建在26层楼顶的假山受到全国关注，因为它位于北京繁华地带的一个居民小区的楼顶，而且是一个已经存在了6年之久的违章建筑，甚至被人戏称为世界第九大奇迹。近日经过媒体的一系列曝光。

10 这个持续六年的“最牛违建”8月15日终于开始动工拆除。违建容易，拆除却很难，据了解，这处违建

阳光房的拆迁为2000元一平米。业主估算，这800平米的建筑全部拆除完毕，估计也不会低于80万，而他

建造假山阳光房已经花了80万。总结一句：早知今日何必当初。

15 这栋违建的空中别墅开建于2007年，建造者为顶层一住户。周一，北京城管发布公告称，这处800平

米的建筑是违建，要求在15日内自行拆除。8月15日上午，屋顶有工人在拆除葡萄藤架，记者和参观者，

试图观摩拆除过程，但张家房门一直紧锁。据了解，由于屋顶无法承受大型设备，只能以人工拆除蚂蚁搬家的方

式往外运输。业主张必清称，拆除期间自己并不回京，但会“隔空督促”拆除工人加快进度，而具体

拆除所需时间目前还无法预估。

20 有建筑业人士表示，拆除工作结束后，有关部门应该对楼顶屋面结构重新进行验收，检测楼顶是否

有裂缝等，并对裂缝进行处理，让钢结构和水与空气绝缘，防止钢筋锈蚀。

22



复制链接



RSS订阅



手机看新闻



打印

分享到：



+ 更多

0